

## Kiváló árú 1 hálószobás apartman gyönyörű környéken



**Referencia:** 8604  
**Helység:** Chayofa  
**Összetett:** La Finca  
**Típus:** Apartment  
**Állapot:** **Sold**  
**Ár:** €199,000

**Ágyak:** 1  
**Fürd\_k:** 1  
**Belső (m2):** 44 m<sup>2</sup>  
**Terasz (m2):** 8 m<sup>2</sup>  
**Year Constructed:** 2005  
**Földszint:** 1

**Energiahatékonysági besorolás:**



- **Közösség:** Community Garden, Community Pool, Gated Complex, Well Maintained Community
- **Dekoráció:** Built to High Standards, Completely Equipped Kitchen, Excellent Condition, Fitted Cupboards, Fitted Wardrobes, Fully Furnished, Modern Style, Spacious Accommodation, Stylish Accommodation, Tastefully Decorated
- **Külso:** Terrace
- **Elhelyezkedés:** Megfelelő Hely Golfozásra, Iskolához Közel, Conveniently Situated Tennis, Szolgáltatások Közelében , Near Transport, Prestigious Area, Quiet Location, Residential Location, Walking Distance To Restaurants, Walking Distance To Shops, Walking Distance To Town Centre
- **Szobák:** American Kitchen/Kitchenette, Lounge
- **Nézetek:** Partial Sea, Town
- **További:** Ceiling Fans

# Kiváló árú 1 hálószobás apartman gyönyörű környéken

A Clear Blue Skies örömmel mutatja be eladásra ezt a gyönyörű első emeleti lakást, amely kiváló helyen található a La Finca vonzó komplexumában, Chayofában, Tenerife déli részén, és most 199 000 euróért eladó. Ez a gyönyörű ingatlan fantasztikus. ár-érték arány.

Chayofa egy kedves kanári kisváros, mindössze 5 pernyi autóútra Los Cristianostól és Playa de las Americastól. A TF1-es autópálya közelsége azt jelenti, hogy mindössze húsz pernyi autóútra van a Tenerife South repülőtértől, és közel van a mesés bevásárlóközpontokhoz. Costa Adeje bárjai és éttermei. Chayofának van egy kis városközpontja, és sok más látnivaló is van helyben, beleértve a művészeti galériát, tenispályákat, valamint bárók és éttermek kis választékát, és közel van más városokhoz, nevezetesen Valle de San Lorenzohoz és Cabo Blancohoz, ahol a legnagyobb angol városok találhatóak. nyelviskola Tenerife déli részén, a The Wingate School.

A La Finca egy modern, alacsony épületegyüttes, amely a makulátlan közösségi úszómedencék és a napozóterület körül található ingatlanokkal. Ez a szép, biztonságos komplexum nagy teraszokkal és kertekkel rendelkezik, és valóban a béke és a nyugalom oázisa. A lakosok által használt nagy, kényelmes külső parkoló található, néhány nagyszerű helyi bár és étterem pedig rövid sétával elérhető.

Ez a vonzó lakás egy alacsony emeletes háztömb felső emeletén található, mindössze két szinten. Kényelmes nappalit kínál egy nyitott terű, teljesen felszerelt és felszerelt amerikai konyhával, a fő nappali világos és nagyon ízlésesen berendezett, a teraszajtók közvetlenül a kellemes teraszra nyílnak. A komplexumra és a távoli tengerre néző terasz bájos kilátással rendelkezik, és tökéletes hely a pihenéshez, a szabadtéri étkezéshez és a gyönyörű kanári naplementék megcsodálásához. A hálószoba jó méretű, gyönyörűen berendezett számos beépített gardróbba, rengeteg természetes fénnel és mennyezeti ventilátorral a meleg nyári éjszakákra. A gyönyörű fürdőszoba kiváló állapotú, dupla mosdókagylóval és nagy zuhanykabinnal rendelkezik.

Ez a csodálatos apartman tökéletes egész éves lakóhelyként vagy nyaralóként szolgálhat azok számára, akik csendesebb környéket keresnek, néhány pernyi autóútra a nyüzsgő üdülővárosoktól és a Siam Parktól és a Siam Mall bevásárlóközponttól, és eladásra kínálják az összes szépet. lakberendezés. Igazságos lenne azt mondani, hogy portfólióinkban valószínűleg ez a legvonzóbb árú ingatlan, főleg, hogy az eladási árat a közelmúltban 200 000 euró alá csökkentették. Ha tehát egy visszafogott környezetet szeretne, akkor ne keressen tovább, kérjük, hívja a közeli, barátságos Clear Blue Skies irodát a Fañabé Plaza-ban további információkért és a korai kísért megtekintésért. Erősen ajánlott.

Felelősség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem tudjuk garantálni, hogy azok teljesek vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leendő vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe megfelelő jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.

